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PRIJEDLOG 

Na temelju članka 33. stavkom 3. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda ("Narodne 
novine" broj 73/97. i 174/2004.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

2012. godine, donijela 

O D L U K U 
o dodjeli sredstava žurne pomoći kao predujam za ublažavanje posljedica elementarne 
nepogode (poplave) nastale u studenom 2012. godine, u Republici Hrvatskoj 

Odobrava se žurna pomoć za ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda na 
poljoprivrednom zemljištu, stoci, divljači te građevinskim objektima (stambeno/poslovni 
prostor) nastalu od poplave u studenom 2012. godine u Republici Hrvatskoj. 

Sredstvima državnog proračuna daje se žurna pomoć kao predujam za ublažavanje posljedica 
elementarne nepogode (poplave) nastale u studenom 2012. godine, po jedinicama lokalne 
samouprave, u ukupnom iznosu od 4.500.000,00 kuna. Pomoć se daje za štete nastale na 
poljoprivrednom zemljištu, stoci, divljači te građevinskim objektima (stambeno/poslovni 
prostor) nastalu od poplave u studenom 2012. godini. Sredstva se raspodjeljuju prema 
iznosima navedenim u Tablici 1. Raspodjela sredstava žurne pomoći kao predujam za 
ublažavanje posljedica elementarne nepogode (poplave) nastale u studenom 2012. godine u 
Republici Hrvatskoj, koja se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ove Odluke. 

Sredstvima iz stavka 2. ove točke odobrava se novčana pomoć oštećenicima koji su pretrpjeli 
štetu na poljoprivrednom zemljištu, stoci, divljači te građevinskim objektima 
(stambeno/poslovni prostor) nastale u studenom 2012. godine u Republici Hrvatskoj. 

II. 

Sredstva pomoći iz točke I. stavka 2. ove Odluke doznačuju se iz Državnog proračuna 
Republike Hrvatske za 2012. godinu, Aktivnost 539025 - Naknade za štete uzrokovane 
elementarnim nepogodama. 

III. 

Zadužuje se Ministarstvo financija da sredstva iz točke I. stavka 2. ove Odluke doznači 
izravno na račune jedinica lokalne samouprave koje su navedene u Tablici 1. Raspodjela 
sredstava žurne pomoći za ublažavanje posljedica elementarne nepogode (poplave) nastale u 
studenom u 2012. godine u Republici Hrvatskoj, te nadzire provedbu ove Odluke. 
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Zadužuju se nadležna izvršna tijela jedinica lokalne samouprave da izvrše raspodjelu 
sredstava pomoći na fizičke i pravne osobe, uvažavajući uvjete iz točke I. stavka 3. ove 
Odluke. 

IV. 

Jedinice lokalne samouprave dužne su doznačena sredstva pomoći odmah isplatiti oštećenim 
fizičkim i pravnim osobama, te se ista ne mogu koristiti za druge namjene. 

Eventualni neraspoređeni višak sredstava, jedinice lokalne samouprave dužne su doznačiti na 
račun Ministarstva financija. 

V. 

Načelnici općina odgovorni su za namjensko korištenje sredstava te za pravodobnu izradu 
izvješća o utrošku sredstava. 

Zadužuju se Županijska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da izrade 
cjelovito izvješće o utrošku sredstava pomoći po korisnicima i po općinama, s vidljivom 
naznakom nositelja, namjene vremena i visine utroška. 

Županijska povjerenstva će zbrojna izvješća o upotrebi dostavljenih sredstava i izvršenju 
Odluke, za Županiju u cjelini, za općine kojima je dodijeljena pomoć, dostaviti Državnom 
povjerenstvu za procjenu štete od elementarnih nepogoda, najkasnije 30 dana od primitka 
sredstava iz državnog proračuna. 

VI. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Klasa: 
Ur. broj: 
Zagreb, PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 



Tablica 1. Raspodjela sredstava žurne pomoći za ublažavanje posljedica 
elementarne nepogode (poplave) nastale u studenom 2012. godine u RH 

u kunama 
Red. 
br. 

Županija 
općina 

iznos pomoći 

0 i 2 
i Varaždinska 
i. Općina Cestica 2.443.850,00 

ukupno I 2.443.850,00 
II Međimurska 
2. Općina Nedelišće 2.056.150,00 

ukupno II 2.056.150,00 
SVEUKUPNO 4.500.000,00 



OBRAZLOŽENJE ODLUKE 

Državno povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda obraća se Vladi Republike 
Hrvatske za pomoć zbog pristiglih zahtjeva za dodjelu sredstava žurne pomoći za ublažavanje 
posljedica elementarnih nepogoda nastalih uslijed poplave u studenom 2012. godine u 
Republici Hrvatskoj, koristeći pravo iz članka 33. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda 
(Narodne novine broj 73/97. i 174/2004) o dodjeli pomoći. 

Opredjeljenje za žurnu pomoć proizlazi iz činjenice da Hrvatski sabor više ne može uvrstiti 
predmet u svoju proceduru rasprave i odlučivanja, a konačni zahtjevi su pristigli u zakonskom 
roku. 

Uzimajući u obzir kraj fiskalne godine, te ograničena sredstva pomoći, Državno povjerenstvo se 
ograničilo, samo za dodjelu žurne pomoći, koja se daje kao predujam do odobrenja pomoći 
prema redovitu postupku, za ublažavanje posljedica elementarne nepogode (poplave) po 
jedinicama lokalne samouprave za štete nastale na poljoprivrednom zemljištu, stoci, divljači te 
građevinskim objektima (stambeno/poslovni prostor). 

Pomoć ne podrazumijeva naknadu šteta. 

Tijekom studenog 2012. godine, rijeka Sava, Kupa, Mura, Drava, kao i manji vodotoci 
poplavili su veće poljoprivredne i šumske površine, infrastrukturne i industrijske objekte, 
stambeno-građevinske i gospodarske objekte, a uslijed proboja nasipa poplavom su ugrožena i 
pojedina naselja na području Međimurske i Varaždinske županije, gdje su i ukupno 
zabilježene najveće materijalne štete. 

Međimurska županija, općina Nedelišće 

Uslijed nailaska velikog vodnog vala rijeke Drave došlo je do probijanja nasipa u naseljima 
Pušćine, Gornji Hrašćan- Trnovec u općini Nedelišće. U naselju Pušćine ugroženo je 
poplavom 300 stanovnika, 68 stambenih, 6 mdustrijskih i 2 poljoprivredna objekta (farme), te 
cesta Pušćine - Gornji Hrašćan. Ukupna poplavljena površina iznosila je 2,02 km2, a šteta je 
procijenjena na 22.131.250,00 kuna. 

Varaždinska županija, općina Cestica 

U Varaždinskoj županiji uslijed nailaska velikog vodnog vala rijeke Drave došlo je do 
probijanja nasipa Virje, Otok- Brezje i ugrožavanja poplavom 300 stanovnika naselja Virje 
Otok, Vratno Otok i Virje Križovljansko. Evakuirano je 180 osoba, kao i veći broj životinja, a 
poplavljeno je 90 stambenih i 2 industrijska objekta te ceste Otok Virje - Križovljan Grad, 
Otok Virje -Vratno Otok i Otok Virje-Virje Križovljansko. Ukupna poplavljena površina je 
iznosila 6,45 km2, a šteta je procijenjena na 27.625.080,00 kuna. 
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Red. 
br. 

V 

Županija 
općina 

iznos pomoći 

0 i 2 
I Varaždinska 
l. Općina Cestica 2.443.850,00 

ukupno I 2.443.850,00 
n Međimurska 
2. Općina Nedelišće 2.056.150,00 

ukupno II 2.056.150,00 
SVEUKUPNO 4.500.000,00 

Ukupna žurna pomoć daje se kao predujam do odobrenja pomoći prema redovitu postupku, za 
ublažavanje posljedica elementarne nepogode (poplave) po jedinicama lokalne samouprave za 
štete na poljoprivrednom zemljištu, stoci, divljači te građevinskim objektima 
(stambeno/poslovni prostor) u iznosu od 4.500.000,00 kuna, odnosno 13,83% od prve 
procijenjene štete. Navedeni iznos žurne pomoći kao predujam raspodjeljuje se Općini 
Cestica u Varaždinskoj županiji u iznosu od 2.443.850,00 kuna te Općini Nedelišće u 
Međimurskoj županiji u iznosu od 2.056.150,00 kuna. 

Sredstva u iznosu od 4.500.000,00 kuna isplaćuju se iz sredstava Državnog proračuna za 
2012. godinu sa aktivnosti A 539025 Naknada za štete uzrokovane elementarnim 
nepogodama. 


